
 

 

 

 

           Πειραιάς 10.06.2013 

Μέσω ‘διαρροών’ στον ηλεκτρονικό τύπο και επιστολής που ουδέποτε μας κοινοποιήθηκε, 

ενημερωνόμαστε για θέματα που άπτονται του γηπέδου του Ελληνικού. 

Για να ξεκαθαρίσουμε κάποια θέματα προς αποφυγή λανθασμένων συμπερασμάτων 

παραθέτουμε τα κάτωθι:  

Έχουμε γνωστοποιήσει μέσω του επίσημου ιστιοτόπου του συλλόγου το ότι το εν λόγο γήπεδο 

από 8 Μαΐου 2013 έχει χαρακτηριστεί μέσω επιστολής της Αστυνομίας (στην διάθεση κάθε 

ενδιαφερομένου) ακατάλληλο για επίσημους ποδοσφαιρικούς αγώνες. Επίσης είναι γνωστό ότι 

εξ αρχής η σύμβαση χρήσης έχει τελική ημερομηνία λήξης τις 31 Ιουνίου 2013. Επιπροσθέτως 

για να λέμε και κάποιες αλήθειες μεταξύ μας, είναι ένα γήπεδο που καλώς ή κακώς δεν 

‘αγκαλιάστηκε’ από τον φίλαθλο κόσμο της ομάδας .  

Παρακολουθήσαμε στα media πληροφορίες για επικείμενη παραχώρηση του γηπέδου στην 

ΑΕΚ, κιτρινόμαυρες μακέτες και λοιπά όμορφα. Την ημερομηνία κατά την οποία η ΑΕΚ 

επισήμως (και όχι με παραφιλολογίες) ενημέρωσε ότι θα αγωνιστεί στο ΟΑΚΑ εμφανίστηκε 

επιστολή ΤΑΙΠΕΔ προς υποτιθέμενο Πρόεδρο του Εθνικού. Μιας και στον ιστορικό μας σύλλογο 

δεν λείπουν οι ευφάνταστοι, συνωμοσιολόγοι και σεναριογράφοι ας τους απογοητεύσουμε με 

το να επαναλάβουμε αυτά που λέμε εδώ και 2 χρόνια (σε Γενικές συνελεύσεις που είναι 

απόντες ή ακούν επιλεκτικά μόνο αυτά που θέλουν).  

Από την 31
η
 Σεπτέμβρη 2011, κατά την παράδοση της διοίκησης της ομάδας από το περασμένο 

Προεδρείο, σύσσωμη η νέα Διοίκηση (μέσω Δ.Σ.) όρισε τον κ. Πηρούνια ως αποκλειστικό 

αρμόδιο για τα όποια οικονομικά και λοιπά θέματα αφορούσαν το γήπεδο του Ελληνικού. Αυτό 

έγινε για δυο απλούς λόγους. Πρώτον δεν θα επιτρέπαμε το γήπεδο αυτό να γίνει τροχοπέδη 

στην οποιανδήποτε Διοικητική εξέλιξη και να κράταγε εμμέσως όμηρο το σύλλογο. Δεύτερον 

είναι ηθικό και δίκαιο τα όποια δικαιώματα (αλλά και υποχρεώσεις) που δημιουργήθηκαν με 

χρήματα / επενδύσεις  τρίτων (στην περίπτωση του κ. Πηρούνια) να αφορούν αυτούς.  

Για τις όποιες κινήσεις του πρώην πρόεδρου που είναι σχετικές με τις αρμοδιότητες που το Δ.Σ. 

έχει παραχωρήσει ενημερωνόμαστε  αρμοδίως. Όπου μπορεί να υπάρξει πιθανή ζημιά για τον 

σύλλογο ή τυχών παρανοήσεις, είναι αυτονόητο ότι θα υπάρχει ξεκάθαρη θέση του συλλόγου 

μας όπως θα γίνει και τώρα με τη διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ. 

Στον Εθνικό, εκ των διαμορφωμένων συνθηκών, αναγκαστήκαμε να έρθουμε για να 

συνεισφέρουμε στην δημιουργία υγιούς ομάδας, στην επίλυση του (βαλτωμένου) θέματος της 

ονομασίας, στην με νόμιμο τρόπο πιθανή επανένωση με τον Εθνικό ΟΦΠΦ  αλλά και μιας 

μόνιμης λύσης στο γηπεδικό θέμα. ΟΧΙ για την εκμετάλλευση της όποιας -ανύπαρκτης-  

περιουσίας.  

Υπάρχουν ζυμώσεις και προσπάθειες για το θέμα. Για να βγει ο Εθνικός κερδισμένος θα γίνουν 

γνωστές μόνο όταν οι προϋποθέσεις το επιτρέπουν.  

Για τα αγωνιστικά και διοικητικά θέματα ,καθώς και τον απολογισμό της χρονιάς θα υπάρξει 

ανακοίνωση εν ευθέτω χρόνο. 

Ο Πρόεδρος      Ο Γραμματέας 

Αλέξιος Αγγελόπουλος           Παναγιώτης Γκότσης  


